BK S:t Erik
Onsdagsbridgen HCP/Scratch 2020-12-30

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 77 299.3 56.69 Eva Mare - Johan Séafsten 55113 35452 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
2 1 299.2 56.66 Ingvar Wistrom - Walter Kego 55396 55397 BK S:t Erik
3 8 2959 56.05 Yvonne Flodgvist - Johnny Ostberg 14805 2051 BK S:tErik - Gavle BK
4 79 2920 55.30 AnkilLandarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:t Erik
5 3 286.0 54.17 Jolanta Abrigo - Fredrik Sandwall 60153 25808 BK S:t Erik
6 74 284.3 53.84 Jeanette Josefsson - Yvonne Dyrefors 16767 4609  Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
7 6 281.8 53.37 Susan Kalman Karlsson - Anneliese Schapira 93880 16854 BK S:t Erik - IK Makkabi
8 71 279.2 52.87 Bengt Stahre - Par Ol-Mars 2409 5342 BK Alert - BK S:t Erik
9 73 270.1 51.16 Ellis Wohlner - Birger Bogstag 90611 53063 BK S:tErik
10 72 267.1 50.59 Lennart Eriksson - Jan Larsson 9020 5220 BK S:tErik
11 2 264.3 50.06 Lennart Jansson - Ulla Selander 55632 61726 BK S:t Erik
12 11  263.6 49.93 Dick Everskog - Bjorn Hallman 87993 79682 BK S:t Erik
13 12 263.2 49.84 Ola Rimstedt - Anne-Marie Lundberg 88183 80422 Harplinge BK - Djursholms GKBK
14 70 258.8 49.01 Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
15 5 258.6 48.99 Anita Deckel - Sigbritt Israelson 43447 33947 BK S:t Erik
16 80 258.3 48.92 Barbara Lane - Olle Fahlén 52559 30826 BK S:tErik
17 4 258.0 48.87 Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
18 9 256.4 48.56 Anders d'Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:tErik
19 76 2544 48.18 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Géavle BK - BK S:t Erik
20 10 2525 47.82 Mats Leander - Mi Andrén 49370 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
21 69 240.5 4555 Christian Wiechel - Bjorn Nordlander 88390 47930 BK S:tErik
22 7 238.6 45.19 Borje Larsson - Maj-Lis Larsson 85520 26293 BK S:tErik
23 75 213.6 40.45 Karin Ekhammar - Paul Grengel 54543 47220 BK S:tErik
24 78 200.4 37.95 Ingemar Klera - Anna Sandquist 9108 5766 BK S:tErik
1 4 K63 Basta kontrakt 2 4 KD7 Basta kontrakt 3 4 Kn104 Basta kontrakt
Nord vE2 34 N =140 Ost vE93 3v S =140 Syd v- 54 S =450
Ingen + ED874 NS + KD7 ov + ED865
#Kn106 & ¢ v & NT #KD76 & ¢ v & NT #KDKn109 & ¢ v & NT
«D9 4 E75 N58596 4Kn96 & E8432 N8 6 96 6 (476 495 N 109 3 114
v8643 vKDKn107 S 585 9 6 v K42 v D7 S 86 9 6 6 |vEKnl097542 vD83 S 119 3 114
¢ K62 4105 06 4824 + 10854 ¢ E63 O56 475 |¢Kn3 ¢ K742 O 2 3 101 6
#D984 &E32 V85846 #Kn53 &E42 V56476 |48 #E732 vV 2 3 101 6
4 Kn10842 4105 « EKD832
v 95 v Kn10865 v K6
+ Kn93 + Kn92 + 109
*K75 #1098 #654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 78 24 S+2 v8 170 220 00| 9 72 2vS+1 ¢5 140 220 00|74 7 64 S= vA 980 220 0.0
69 12 24 N+1 vK 140 200 20|71 10 2NN= 44 120 200 20| 5 76 6vyDV-3 &K 800 200 2.0
74 7 4v O-2 L) 100 180 40| 2 79 2v S= 46 110 180 4.0(73 8 5vDV-2 &) 500 18.0 4.0
2 79 3v0-1 *J 50 140 80|74 7 340-2 vlJ 100 150 7.0| 2 79 54 S+1 vA 480 140 8.0
11 70 3v O-1 *J 50 140 80|80 1 340-2 vlJ 100 150 7.0 3 78 44 S+2 vA 480 140 8.0
73 8 3v V-1 ] 50 140 80| 3 78 3NN-2 a2 -200 10.0 12.0| 9 72 44 S+2 vA 480 140 8.0
71 10 34 S-1 v4 -50 100 12.0(69 12 2NN-2 a2 -200 10.0 12.0| 4 77 44 S+1 &8 450 7.0 15.0
9 72 34S-2 v4 -100 70 150(75 6 2NN-2 a2 -200 10.0 12.0|11 70 44 S+1 6 450 7.0 15.0
75 6 34 S-2 v4 -100 7.0 150| 4 77 INDO+1 vJ -280 6.0 16.0|71 10 44 S+1 &8 450 7.0 15.0
80 1 2v0O= *J -110 40 18.0|11 70 3NN-3 43 -300 3.0 19.0(80 1 44 S+1 8 450 7.0 15.0
5 76 3vO= +3 -140 20 20.0({73 8 3NN-3 a2 -300 3.0 19.0(69 12 44 S= &8 420 2.0 20.0
4 77 2NDN-2 vK -300 0.0 220| 5 76 INDO+2 ¥5 -380 0.0 220|755 6 64S-1 vA -50 0.0 22.0
4 4« Kn8 Bésta kontrakt 5 1076 Bésta kontrakt 6 & K9642 Bésta kontrakt
Vast v DKn7 34 V =-140 Nord vK2 5¢ V =-400 Ost v 876 34 O =-140
Alla + 1072 NS + K53 ov ¢ EK2
#K9742 & ¢ v & NT #E6532 & ¢ v & NT D7 & ¢ v & NT
4 E975 #K1064 N7 4446 4 ED954 oK N9 2446 « DKn1073 4 E85 N7 6 444
vE953 v8642 S7 444686 v8 vKnl1097543 S 9 2 4 4 5 v EKn43 vKD9 S76 444
+Kn98 ¢ EKD4 06 9997 ¢+ DKn1076 ¢ E842 O3 109 7 5 + 86 ¢ DKn95 0578938
«D8 «10 V69997 *K4 *7 vV 3119 7 5 *K6 #854 V577298
4 D32 4 Kn832 a-
v K10 v ED6 v 1052
¢ 653 +9 +10743
#EKn653 #DKn1098 #EKn10932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 3¢0-2 3 200 21,0 10| 1 7 4v0-1 +9 50 21.0 10|10 73 44DV-2 ¢A 500 220 0.0
4 78 44 O-2 &A 200 210 10|10 73 3v0O-1 +9 50 210 10| 3 79 3NO-4 &J 400 200 2.0
72 11 44 V-1 ¢2 100 180 4.0|72 11 3¢ V+1 +3 -130 180 40| 1 7 44DV-1 ¢A 200 17.0 5.0
70 69 1INV +1 LY -120 160 6.0| 4 78 3y O= +9 -140 13.0 9.0| 6 76 44 V-2 ¢A 200 17.0 5.0
379 24 O+1 +6 -140 12,0 10.0|12 71 3vy O= +9 -140  13.0 9.0|12 71 24 O-1 «A 100 11.0 11.0
5 77 2v V+1 »2 -140 120 100|74 9 3vO= *Q -140 13.0 9.0|72 11 3NO-1 T 100 11.0 11.0
80 2 3v0O= +6 -140 12,0 100|800 2 3y O= +9 -140 13.0 9.0|74 9 4a V-1 ¢A 100 11.0 11.0
6 76 2v V+2 Iy -170 6.0 16.0| 6 76 3v O+1 4] -170 7.0 15.0(80 2 44 V-1 ¢+A 100 11.0 11.0
74 9 3v O+1 a2 -170 6.0 16.0|75 8 3v O+1 +9 -170 70 15075 8 2NO= *9 -120 6.0 16.0
75 8 2v V+2 a) -170 6.0 16.0| 3 79 2NV +2 »3 -180 40 18.0| 5 77 24 V+1 ¢ A -140 3.0 19.0
10 73 34 S-2 +J -200 2.0 20.0(70 69 3v O+2 +9 -200 2.0 20.0|70 69 24 V+1 ¢ A -140 3.0 19.0
12 71 4v V= 2 -620 0.0 220| 5 77 4vO= +9 -420 0.0 220| 4 78 3¢aDN-5 ¥K -1100 0.0 22.0
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7 aK Basta kontrakt 8 4 D1043 Basta kontrakt 9 & EK72 Basta kontrakt
Syd v EKKn 3NT V =-600 Vast v 1098 3NT V =-400 Nord v K6 64 N =920
Alla + K932 Ingen + 1053 ov + Kn76
#DKn1097 & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v & NT #K752 & ¢ v & NT
«ED109 4Kn753 N6 5644 «K86 4EKN9 N4 4454 «D8643 4105 N 12119 9 11
v 954 v732 S 656 44 vK42  vE653 S 44454 vDKn42 10875 S 12109 9 11
+Kn104 ¢ ED5 06 87 909 ¢ DKn9 ¢ E87 099989 +8 ¢ D10953 012432
*E54 *K63 V687929 #9732 #KD6 V98989 #D43 «109 V12432
#8642 4752 ~Kn9
vD1086 v DKn7 vE93
+ 876 + K642 ¢ EK42
»82 *E54 #EKn86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 76 INO-1 v6 100 21.0 10|71 70 3NV-1 vT 50 21.0 1.0|71 70 4NN +2 ¢5 490 220 0.0
69 72 34 O-1 «8 100 21.0 10|80 3 3NO-1 vQ 50 210 10| 5 78 3NS+2 43 460 19.0 3.0
5 78 2vS-1 *J -100 180 40| 1 9 INO+2 *4 -150 18.0 4.0|73 12 3NN+2 T 460 19.0 3.0
1 9 240= *2 -110 120 100| 2 8 3NV= vT -400 9.0 13.0f 1 9 3NS= «3 400 11.0 11.0
2 8 14a0+1 8 -110 12.0 10.0| 4 79 3NV= 3 -400 9.0 13.0( 4 79 3NN= v7 400 11.0 11.0
11 74 24 V= vA -110 12.0 10.0| 5 78 3NV= a3 -400 9.0 13.0| 7 76 3NS= v4 400 11.0 11.0
73 12 24 O= vQ -110 12.0 100| 6 77 3NV= LN -400 9.0 13.0(69 72 3NN= v7 400 11.0 11.0
80 3 24 0= *8 -110 12.0 10.0| 7 76 3NO= ¢5 -400 9.0 13.0(75 10 3NS= 46 400 11.0 11.0
75 10 34 V= vA -140 6.0 16.0|69 72 3NV = LN -400 9.0 13.0|80 3 5&#S-= +8 400 11.0 11.0
6 77 3¢ N-2 v2 -200 3.0 19.0|73 12 3NO= 2 -400 9.0 13.0| 2 8 2#S+3 +8 150 4.0 18.0
71 70 2v S-2 *4 -200 3.0 19.0(75 10 3NV = 43 -400 9.0 13.0|11 74 3NS-1 v2 -50 2.0 20.0
4 79 3y N-3 a5 -300 0.0 220(11 74 3NO+1 ¢4 -430 0.0 22.0| 6 77 6NS-2 a2 -100 0.0 22.0
10 & Kn9742 Basta kontrakt 11 oK Basta kontrakt 12 a7 Basta kontrakt
Ost vD4 4ANT O =-630 Syd v K2 3v VD-1100 Vast v Kn9765 54 V =-450
Alla + Kn7 Ingen + DKn8764 NS + Kn108
#KD93 & ¢ v & NT »K832 & ¢ v & NT »K964 & ¢ v & NT
4EKD8  o- N4 4151 «Kn952 4 E104 N9 8576 « E953 «KKn1086 N 8 1 100 1
vE8 vK1076532 S 4 4 1 5 1 vEDKn10 v9743 S98576 vE v 432 S 81 100 1
¢ E2 ¢ K853 09 8 107 10 4103 ¢ E952 04586 6 ¢ EK6432 ¢ D75 O 3 113 118
2108652 #Kn4 vV 9 8 107 10 #DKnl10 %97 V45866 +108 *Kn7 vV 3 113 118
» 10653 4 D8763 & D42
v Kn9 v 865 vKD108
+ D10964 +K +9
»E7 »E654 #ED532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 79 4v O-2 «A 200 220 00| 8 76 2¢ N+1 v4 110 220 00| 3 9 340+1 vK -170 200 2.0
7 77 5v0-1 «A 100 200 20| 6 78 2¢ N= *9 90 19.0 3.0( 5 79 34 O+1 +9 -170  20.0 2.0
2 10 4v O= &A -620 150 7.0|80 4 2¢ N= &9 90 19.0 3.0(12 75 34 O+1 +9 -170 200 2.0
12 75 4v O = A -620 150 7.0| 2 10 3v V-1 +Q 50 140 8.0 6 78 34 O+2 +9 -200 16.0 6.0
70 73 4v O= *A -620 150 7.0|12 75 3v O-1 +K 50 140 80| 1 11 44 0= +9 -420 10.0 12.0
74 69 4y O= *A -620 150 7.0|74 69 3v O-1 *A 50 140 8.0| 8 76 44 O= vK -420 10.0 12.0
72 71 5v O= a5 -650 10.0 12.0| 3 9 24 S-1 *Q -50 7.0 150(72 71 44 O= vK -420 10.0 12.0
3 9 4v 0O+2 *4 -680 6.0 16.0| 7 77 2NS-1 *Q -50 7.0 15.0|74 69 5¢ V+1 a7 -420 10.0 12.0
6 78 4v O +2 +6 -680 6.0 16.0|70 73 24 S-1 *Q -50 7.0 15.0(80 4 44 0= +9 -420 10.0 12.0
8 76 4v O +2 45 -680 6.0 16.0(72 71 3¢ N-1 «5 -50 7.0 150( 2 10 44 O+1 vK -450 3.0 19.0
1 11 3NV +3 a2 -690 10 210 5 79 2v 0= ¢+K -110 2.0 20.0(70 73 44 O+1 +9 -450 3.0 19.0
80 4 3NO+3 +9 -690 1.0 210 1 11 3v V= +Q -140 0.0 220| 7 77 44 O+2 vK -480 0.0 22.0
13 » EK854 Bésta kontrakt 14 & Kn754 Bésta kontrakt 15 210 Bésta kontrakt
Nord v 842 24 N =110 Ost v 62 4v O =-420 Syd v D109875 54 V D -3 500
Alla + E86 Ingen +10742 NS +32
#103 & ¢ v & NT *K54 & ¢ v & NT #KDKn2 & ¢ v & NT
21093 4DKn N55887 « D98 « EK N68 272 « KKn8532 4D76 N 119 8 4 6
vD1065 v7 S55887 vE84 vKDKn109753% 6 8 2 7 2 v3 v EKKn42 S 119 8 4 6
¢ KKn7 ¢ D5432 088545 + KD8 +3 O7 5 105 9 ¢ Kn64 ¢ 1085 023584
*EK8 *Kn7542 V88545 #Knl1032 #76 vV 7 4 105 9 *E73 #105 V2358414
4762 410632 4 E94
v EKKn93 v- v6
4109 + EKn965 + EKD97
+D96 #ED98 #9864
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
71 74 3¢ O-2 ¢T 200 220 00|75 70 6vyDO-1 ¢A 100 220 00| 4 10 44 O-3 K 150 21.0 1.0
8 77 34 N= 2 140 19.0 3.0|73 72 6y O-1 ¢ A 50 19.0 30| 8 77 34 V-3 K 150 21.0 1.0
9 76 34 N= v7 140 190 3.0(80 5 5v0-1 ¢ A 50 19.0 30| 7 78 44 V-2 +3 100 16.0 6.0
4 10 4¢ O-1 vA 100 160 6.0| 4 10 4v O= ¢ A -420 160 6.0|71 74 3«4DV-1 K 100 16.0 6.0
3 11 14 N= v7 80 13.0 90| 2 12 4v O+1 T -450 11.0 11.0{80 5 44 V-2 +3 100 16.0 6.0
80 5 14 N= v7 80 13.0 9.0| 7 78 4v O+l oT -450 11.0 11.0| 2 12 34 V-1 +3 50 10.0 12.0
7 78 4v S-1 oT -100 8.0 140| 9 76 4v O+1 aT -450 11.0 11.0| 3 11 34 V-1 +3 50 10.0 12.0
73 72 34 N-1 2 -100 8.0 140(71 74 4v O+1 a3 -450 11.0 11.0{69 1 4 V-1 *K 50 10.0 12.0
75 70 34 N-1 v7 -100 8.0 140| 3 11 4NV +1 a4 -460 50 17.0| 9 76 5#DS-1 3 -200 6.0 16.0
2 12 3vS-2 *A -200 3.0 19.0| 6 79 3NV +2 *T -460 50 17.0(75 70 4v N-3 +Q -300 4.0 18.0
6 79 34 N-2 v7 -200 3.0 19.0| 8 77 4v O+2 a2 -480 10 21.0(73 72 4vyDN-2 46 -500 2.0 20.0
69 1 4vS-3 *A -300 00 220|69 1 5v0+1 43 -480 10 210 6 79 3NS-7 3 -700 0.0 22.0
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16 4 K5 Basta kontrakt 17 ~E84 Basta kontrakt 18 4 KDKn10 Basta kontrakt
Vast v D98632 4v N D -3-500 Nord vKD73 3NT O =-400 Ost v43 7NT O =-1520
ov +93 Ingen + D107 NS ¢ Kn5432
£963 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT *D2 & ¢ v & NT
« D92 » Kn1083 NS5 47 44 «KKn53 «D10 N2 3444 aE92 474 NO4040
v5 v EK107 S5 47 44 v2 v EKn985 S 234414 vD82 vEKKNn109 S 0 4 0 4 0
¢ DKn862 ¢ E5 0886 99 ¢ EK93 ¢ Kn62 O 10109 9 9 ¢EK6 ¢D8 O 139 139 13
#KD108 #Kn74 V886 98 #DKn52 #K87 V 10109 9 9 #9643 #EKKn10 V 139 139 13
~E764 #9762 #8653
v Kn4 v 1064 v 765
+ K1074 ¢854 41097
#E52 #1063 *875
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
369 4v0-4 vJ 400 220 00| 8 78 3NV-1 a4 50 220 00| 7 79 5&V+2 oK -440 21.0 1.0
72 75 2v N= ¢A 110 200 20| 3 69 INN-2 v5 -100 18.0 4.0| 8 78 5#V+2 oK -440 21.0 1.0
5 11 24 0-1 vJ 100 170 50| 5 11 INN-2 v5 -100 18.0 4.0|74 73 3NV +3 oK -490 18.0 4.0
74 73 34 0-1 vJ 100 170 50|10 76 INN-2 v5 -100 180 4.0| 1 71 4y O+3 3 -510 11.0 11.0
8 78 2vS-1 *K 50 140 80|70 2 2v0O= 3 -110 140 8.0| 4 12 4y O+3 a5 -510 11.0 11.0
1 71 INV+1 oK -120 10.0 12.0| 7 79 2v O+1 +8 -140 10.0 12.0| 9 77 4y O+3 v2 -510 11.0 11.0
9 77 INV+1 oK -120 10.0 12.0| 9 77 2y O+1 46 -140 10.0 12.0|10 76 4y O+3 v5 -510 11.0 11.0
80 6 INV+1 v3 -120  10.0 12.0|74 73 2y O+1 46 -140 10.0 12.0|70 2 4y O+3 ¢7 -510 11.0 11.0
7 79 INV+2 oK -150 6.0 16.0|72 75 INN-3 v5 -150 5.0 17.0(72 75 4v O+3 *T -510 11.0 11.0
4 12 3NO= *7 -600 40 18.0|80 6 INN-3 v9 -150 50 17.0| 3 69 6y O+1 ¢T -1010 2.0 20.0
10 76 3NO +1 vlJ -630 1.0 210 4 12 24 V+2 vK -170 20 20.0| 5 11 6vy O+1 ¢+9 -1010 2.0 20.0
70 2 3NO+1 a4 -630 10 210( 1 71 INN-4 v5 -200 0.0 22.0({80 6 6vy O+1 ¢T -1010 2.0 20.0
19 4 Kn852 Basta kontrakt 20 4 K62 Basta kontrakt 21 4964 Basta kontrakt
Syd vD8 44 S =420 Vast v EKKn98 4v N =620 Nord v K65432 34 O =-110
oV + K82 Alla + D1063 NS + KD4
*E974 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
a74 « D9 N7 7 6 109 41084 « ED953 N 7 10107 9 4 EKD10 472 N34755
vE763 vK1054 S 77 6 109 v 654 v73 S 7 10107 9 v1098 vD7 S34755
410965 ¢ DKn7 0567 34 ¢+ K4 ¢ Kn85 06 336 3 ¢ E62 410983 097676
#Kn65 #K1082 V56634 #Kn8754 #K103 V63363 +D85 #EKN1043 V 9 7 5 7 6
» EK1063 4 Kn7 # Kn853
v Kn92 v D102 v EKn
¢ E43 ¢ E972 + Kn75
+D3 #ED96 *K762
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 69 44 S+1 vA 450 21.0 10| 8 79 4y N+1 A 650 210 10|73 1 24V-3 9 150 21.0 1.0
9 78 44 S+1 a7 450 21.0 10|73 1 4y N+1 A 650 21.0 10|75 74 44 0-3 vA 150 21.0 1.0
10 77 44 S= a2 420 160 6.0| 2 72 4vy N= T 620 12.0 10.0( 8 79 3« 0-2 vA 100 17.0 5.0
71 3 44 S= a7 420 160 6.0| 4 70 4v N= ¢J 620 12.0 100 9 78 3#0-2 vA 100 17.0 5.0
73 1 44 S= ¢T 420 160 6.0| 5 69 4y N= v7 620 12.0 10.0|{11 76 INV+1 v5 -120  13.0 9.0
75 74 34 S+1 vA 170 12.0 100| 9 78 4y N= K 620 12.0 10.0(71 3 2NV= v3 -120 13.0 9.0
8 79 24 S+1 ¢T 140 10.0 12.0|10 77 4y N= v3 620 12.0 100 4 70 24 V+1 *9 -140 10.0 12.0
2 72 44 S-1 +6 -50 40 18.0|11 76 4v N= v7 620 12.0 10.0| 2 72 INV+3 v2 -180 5.0 17.0
4 70 44 S-1 vA -50 40 18.0|80 7 4v N= v3 620 12.0 10.0| 5 69 INV+3 v4 -180 5.0 17.0
6 12 44 S-1 *T -50 40 180|71 3 24DO-1 v2 200 40 180| 6 12 INV+3 v6 -180 5.0 17.0
11 76 44 S-1 a7 -50 40 180| 6 12 4y N-1 ¢+5 -100 2.0 20.0|10 77 INV+3 v5 -180 5.0 17.0
80 7 44 S-1 *T -50 40 18.0|75 74 6y N-2 v7 -200 0.0 22080 7 2v N-2 a7 -200 0.0 22.0
22 4 8643 Bésta kontrakt 23 » EKKNn9874 Bésta kontrakt 24 & D875 Bésta kontrakt
Ost v EKn103 5¢ SD-2-300 Syd v 985 4¢ VD -1200 Vast v 1065 3NT V =-400
ov + 84 Alla +9 Ingen + ED9
#865 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT *E107 & ¢ v o NT
s E72 «4KKn1095 N 2 9 9 2 3 4653 «D10 N548909 & EKn43 K6 N6 6 354
vKD6 v94 S299 23 vD10432 vK S54899 vEKKn743 vD2 S66 354
465 ¢+ D93 O 104 4 106 + K7 ¢DKn10852 O 6 9 5 4 4 +53 ¢ Kn1086 067979
#EK1074 #Kn93 V 104 4 106 *EK5 #10763 V69544 *6 #KKn843 V679729
aD a2 41092
v 8752 v EKn76 v 98
¢ EKKNn1072 + E643 + K742
»D2 #9842 # D952
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 70 2NV -1 vT 100 220 00|11 77 3«aDN+1 vK 930 220 00|72 4 4y V-2 v5 100 220 0.0
74 2 3vN-1 43 50 200 20| 1 75 4v V-4 A 400 190 3.0|8 8 INO+1 oT -120 20.0 2.0
7 69 3#V-= +8 -110 160 6.0|72 4 3v V-4 ¢9 400 19.0 30| 3 73 2vV+1 a5 -140 18.0 4.0
10 78 3+ V= +8 -110 160 6.0| 7 69 4¢DO-1 42 200 16.0 6.0 9 79 2v V+2 a7 -170 150 7.0
72 4 3aV= +8 -110 16.0 6.0| 5 71 24 N+2 vK 170 13.0 9.0(12 76 2v V+2 v5 -170 150 7.0
175 24 O+1 ¢ A -140 10.0 12.0| 6 70 24 N+2 vK 170 13.0 90| 1 75 3NO= *2 -400 12.0 10.0
3 73 24 O+1 ¢ A -140 10.0 12.0| 9 79 34 N= vK 140 9.0 130 5 71 4v V= v5 -420 8.0 14.0
9 79 1a O+2 ¢ A -140 10.0 12.0|12 76 34 N= vK 140 9.0 13.0| 6 70 4v V= a5 -420 8.0 14.0
5 71 24 O+2 ¢ A -170 40 180| 3 73 24 N= vK 110 40 18.0|10 78 4y V= v5 -420 8.0 14.0
11 77 34 O+1 ¢ A -170 40 18.0|10 78 24 N= ¢+Q 110 40 18.0|11 77 3NO+1 ¢4 -430 4.0 18.0
80 8 14 O+3 *A -170 40 18.0|74 2 1a N+1 vK 110 40 18.0| 7 69 4y V+1 a7 -450 1.0 210
12 76 44 O= ¢ A -620 0.0 220(80 8 3¢ O= a2 -110 0.0 220|74 2 4y V+1 a7 -450 1.0 210
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